

市体育局党组会议召开

传达学习上级指示精神 安排部署近期重点工作

本报讯(记者孙军)8月12日,市体育局党组会议召开,传达学习上级重要会议、文件精神,研究贯彻落实意见,谋划近期重点工作。市体育局领导班子成员、机关各科室及局属单位主要负责人参加会议。

会议传达学习7月30日中共中央政治局会议精神。会议强调,要提高思想认识。准确把握党中央对当前经济形势的分析研判,切实统一思想,增强进一步全面深化改革的自觉性和坚定性,坚决贯彻落实党中央各项决策部署,积极融入改革发展大局。要坚定发展信心。落实省委十一届七次全会部署和全市上半年重点工作总结推进会安排,坚持问题导向、目标导向、结果导向,抢抓政策机遇,积极主动作为,全力做好下半年各项工作,系统谋划、精细管理重点赛事活动和各级项目,为全市经济社会发展贡献力量。要深化基层减负。持续推进行风建设,坚决纠正形式主义、官僚主义,落实基层减负各项举措,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治。强化绩效考核指挥棒作用,充分调动党组织和党员干部抓改革发展的积极性、主动性、创造性。

会议传达学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委十一届七次全会精神。会议指出,要迅速掀起学习宣传热潮。学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。要把学习贯彻省委十一届七次全会精神与党的二十届三中全会精神一体贯通、有机结合,综合利用“第一议题”制度、“三会一课”、干部网络学院等形式强化理论学习,与体育大讲堂相结合强化宣传宣讲,使全会精神在全市体育系统落地生根、开花结果。要抓好体育重点任务落实。要紧紧围绕党中央和省委部署的重点改革任务,积极与上级沟通对接,找准切入点和着力点,确保各项决策部署在全市体育系统落地落实。要在抓好上半年工作的基础上,进一步突出重点、集中攻坚,落实好下半年重点工作任务,高标准完成年度目标。要突出谋划好明年各项重点工作,健全工作机制,守牢安全底线,努力创造更多体育实绩。要激励党员干部担当作为。持续巩固拓展主题教育成果,深化党纪学习教育,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,不断完善考核机制,促使党员干部持续提升能力、转变作风,切实把党的二十届三中全会及省委十一届七次全会精神转化为干事创业的精气神、改革创新的源动力,努力开创现代化焦作建设体育工作新局面。

会议传达学习全市上半年重点工作总结推进会精神。会议指出,今年年初以来,全市体育系统在市委、市政府的正确领导下,深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述精神和市委、市政府决策部署,立足体育职能,积极构建“党建+”“体育+”“品牌+”工作体系,锐意进取、务实重干,全面推进体育强市和健康焦作建设,取得了时间过半任务过半的预期成效。全市体育系统要进一步转变思想观念、改进工作作风、优化方法策略,真抓实干、担当作为,抓好各项工作落实,推动体育事业高质量发展。一要紧盯目标任务,紧紧围绕今年年初体育工作要点明确的目标任务,对比工作进度、检视差距不足,逐项分析,找准症结,拿出具体措施,持续跟进落实。二要完善推进机制,不断探索完善更多的闭环管理机制,进一步提升工作执行力和落实能力。三要锤炼能力作风,提升工作能力,持续开展大培训大练兵大提升,拉高工作标杆,促进各项工作争先出彩,加快工作节奏,上级安排部署的工作、研究确定的事项,快谋划、快部署、快落实,高质量完成各项任务,锚定目标,加压奋进,确保完成下半年工作任务。

会议还传达了上级重要会议精神,研究贯彻落实意见,并研究了其他事项。

形式强化理论学习,与体育大讲堂相结合强化宣传宣讲,使全会精神在全市体育系统落地生根、开花结果。要抓好体育重点任务落实。要紧紧围绕党中央和省委部署的重点改革任务,积极与上级沟通对接,找准切入点和着力点,确保各项决策部署在全市体育系统落地落实。要在抓好上半年工作的基础上,进一步突出重点、集中攻坚,落实好下半年重点工作任务,高标准完成年度目标。要突出谋划好明年各项重点工作,健全工作机制,守牢安全底线,努力创造更多体育实绩。要激励党员干部担当作为。持续巩固拓展主题教育成果,深化党纪学习教育,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,不断完善考核机制,促使党员干部持续提升能力、转变作风,切实把党的二十届三中全会及省委十一届七次全会精神转化为干事创业的精气神、改革创新的源动力,努力开创现代化焦作建设体育工作新局面。

市体校7人入选2024年河南省第一批雏鹰教练员

本报讯(记者孙军)记者从市体育运动学校获悉,近日,河南省体育局下发了《关于公布2024年河南省第一批雏鹰教练员的通知》,公布了100名教练员为2024年河南省第一批雏鹰教练员,该校7名教练员榜上有名。

为提升我省基层教练员队伍水平,加强青少年体育工作基础,河南省体育局今年年初开展了雏鹰教练员培养计划,重点培养全省100名中青年教练员。市

体校有7名教练员入选,他们分别是举重队教练员常学闯、射箭队教练员张鹭鹭、游泳队教练员王萌、游泳队教练员刘宇、田径队教练员部聪聪、田径队教练员胡华欣、武术套路队教练员贾佳。该通知要求,希望入选教练员致力运动队日常训练、运动专项课题研究、训练方法创新以及开展省内外交流,力争新周期在理论水平、训练业务、创新能力等方面实现竞技体育后备人才高质量发展的新突破。

全民狂欢 活力无限 我市各地广泛开展全民健身活动

本报讯(记者孙军)2024年巴黎奥运会精彩无限,焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛激战正酣,2024年8月8日,我市又迎来第16个全国全民健身日。这个夏天,我市各界运动热情拉满。

今年8月8日是我国第16个全民健身日,同时,8月8日所在周是我国第二个体育宣传周。当天上午,在博爱县体育馆,由体育局主办的2024年焦作市全民健身日主题活动启动仪式暨博爱县全民健身日健身展示活动举行。

小朋友的武术动作虎虎生风,青年人的舞龙气势不凡,中

年人的太极拳动静相宜,老年人的健步走活力满满……启动仪式上,来自全市各单项体育协会、体育俱乐部、健身活动站点的健身爱好者进行了传统武术、健身气功、健身操(舞)、广场舞、健步走等集体项目的展示。同时,群众喜闻乐见的武术、篮球、足球、乒乓球、羽毛球等一系列比赛项目也正在进行。

为迎接全民健身日,我市各地举行了一系列丰富多彩的体育活动,鼓励人人健身、天天健身、科学健身。

8月8日,2024年温县全民健身日主题活动启动仪式暨全民健身成果展示活动在中国太极拳

博物馆前广场举行,来自温县各行各业的300余名健身爱好者齐聚一堂,开展丰富多彩的全民健身活动。启动仪式上,十多个节目依次登台展示,既有喜庆欢快的广场舞、铿锵有力的健身操,又有动作舒缓的太极拳、太极拳。

8月7日晚,“全民健身与奥运同行”主题活动在沁阳市文化艺术中心举行,来自该市的百余名运动爱好者参加了活动。动感旋律《一起来运动》拉开活动帷幕。伴随着欢快的节奏,跳绳、毽子、健身舞、彩带舞、健身球等运动项目爱好者依次登台,展现自己的绝活儿。

8月8日,武陟县体育运动发展中心在该县全民健身馆开展了全民健身日主题活动和体育宣传周相关活动,来自该县各乡镇(街道)的300余名体育爱好者参加了全民健身展示活动,充分展示了该县群众健康快乐、积极向上的精神风貌。

8月8日,山阳区举行了“健康中国 活力山阳 全民健身与奥运同行”活动,为广大群众带来了一场充满活力与激情的健身盛宴……

全民健身日这一天,我市各地的体育场馆都实行全时段、全项目惠民政策,便于群众进行体育健身活动。

市太极体育中心游泳馆、健身馆、体育馆、体育场,市体育中心体育馆、体育场及所有室外健身场地,免费限流对社会公众开放。同时,全市各体育协会还开展和举办了全身体质监测、“科学健身大讲堂”等形式多样的科学健身指导活动,各县(市、区)根据自身实际,开展了全民健身大会、社区运动会和主题示范活动等丰富多彩的全民健身系列活动,推广科学健身方法,广泛宣传全民健身文化,不断满足人民群众日益增长的多层次健身需求,真正让群众在锻炼中增强体质、享受快乐。



在运动中展现奋进姿态 市运会引燃市民运动热情

本报记者 孙军

全民参与体育运动,共享健康快乐生活。

自6月18日焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛开幕以来,各项比赛如火如荼地进行,全市各地营造出浓厚的健身氛围。运动赛场上,一场场精彩绝伦的对决让观众心情激荡,运动健儿们的拼搏精神,凝聚成生生不息的前进力量,让怀川大地充满青春、梦想、活力与生机。

市运会每四年举办一届,是我市规格最高、规模最大、参加人群最广、竞技水平最高的综合性运动

会。本届市运会参赛规模空前,参与人群覆盖了青少年竞技组、职工组、社会组、乡村振兴组等多个组别,年纪最小的参赛者仅5岁,最大的为70多岁。参赛者年龄跨度大、来源层面广,有在校学生、公职人员、企业职工,有退休老人、农民,职业种类数量创历届市运会之最。

本届市运会设置青少年竞技组、全民健身组两大组别,共37个比赛项目。各县(市、区)分别举办了市运会选拔赛、热身赛、训练赛等赛事,参赛运动员数万人。据统计,各项赛事比赛现场观众逾10万人次,掀起了市民观赛热潮。

市运会给我市带来的远远不止赛事本身,最重要的是带动形成了全民健身的氛围。

无论是清晨还是傍晚,在我市的各个公园、广场、街心游园等公共场所,到处都是各类健身的人群、广场舞、健身操、太极拳、滑板、健身球、空竹等,欢声笑语、动感音乐,让这座城市因运动而更具魅力。

如今,越来越多的人通过体育运动强身健体,感受体育魅力,进而从体育运动中汲取积极向上、敢于拼搏、永不言败的精神。



↑青少年竞技组跆拳道比赛。



↑青少年竞技组划船测功仪比赛。



←青少年竞技组篮球比赛。



↓青少年竞技组足球决赛现场。(本栏照片均由本报记者吉亚南摄)

乡村振兴组综合奖牌					
排名	单位	一等奖	二等奖	三等奖	优秀奖
1	山阳区	6	2		
2	解放区	1	6	1	
2	孟州市	1	6	1	
4	博爱县		3	3	2
5	温县	1	2	3	1
6	沁阳市		1	5	2
7	武陟县			3	4
8	高新区	1		1	2
9	修武县			3	
10	中站区			1	1
11	马村区				
合计		10	20	21	12

截至2024年8月13日

乡村振兴组综合积分	
单位	总分
山阳区	68
解放区	56
孟州市	56
博爱县	42
温县	41
沁阳市	38
武陟县	27
高新区	20
修武县	15
中站区	8
马村区	
合计	371

截至2024年8月13日

青少年竞技组综合奖牌					
排名	单位	金牌数	银牌数	铜牌数	奖牌总数
1	山阳区	27.5	13	6	46.5
2	解放区	26.5	18	8	52.5
3	沁阳市	17	10	16	43
4	孟州市	11	17	9	37
5	博爱县	10	19	15	44
6	温县	10	22	15	47
7	马村区	7			7
8	修武县	6	3	23	32
9	武陟县	4	9	10	23
10	高新区	1	2	1	4
	中站区			5	5
合计		120	118	103	341

截至2024年8月13日

青少年竞技组综合积分	
单位	总分
解放区	901
博爱县	828.5
沁阳市	812.5
山阳区	782.5
温县	780
孟州市	564
修武县	466.5
武陟县	449
马村区	142.5
高新区	131
中站区	114
合计	5971.5

截至2024年8月13日

博爱县:多举措让群众健身更便利

本报记者 赵改玲

虎虎生风的月山八极拳、活力四射的少儿篮球操、人山人海的“村BA”……连日来,走进博爱县,处处涌动着热辣滚烫的运动激情。

近年来,博爱县委、县政府高度重视全民健身工作,群众体育活动开展得如火如荼。该县荣获全国群众健身工作先进单位、

入围全国全民运动健身工作模范县创建名单。“村BA”球王争霸赛河南赛区签约博爱县,成功承办2024年河南省新春气排球联谊赛。在西张赶村,文旅体结合,建设社会化运营攀岩项目,努力打造攀岩特色县。在学校开设攀岩、武术、手球等特色教学课程,分别在小学、初中、高中打造攀岩场地,成为全省唯一覆盖小初高全阶段的攀岩特色县。走在博爱县的街头巷尾,你

很容易和全民健身撞个满怀。

近年来,该县不断推动全民健身与全民健康深度融合。深入开展全民健身活动,加快博爱县全民健身活动中心建设,完善城区15分钟健身圈,打造攀岩特色县。在学校开设攀岩、武术、手球等特色教学课程,分别在小学、初中、高中打造攀岩场地,成为全省唯一覆盖小初高全阶段的攀岩特色县。

切实加强对青少年业余训练,做好学校体育场地、设施和器材配置等工作;做好太极拳“六进”

工作,充分利用“全国武术之乡”品牌,不断推广挖掘整理当地传统武术,举办“武术段位制进校园”暨趣味武术体育教师培训班,积极推动该县武术事业发展。

加快发展农村体育、职工体育和老年人体育活动,充分发挥乡镇综合文化站作用,利用农村

的体育设施和体育人才资源,在传统节日和农闲季节广泛组织农民体育活动;组织开展职工运动会等活动,大力推动职工体育开展。同时,按照“促进城市、发展农村、重在基层、面向全体”的老年体育工作方针,广泛开展老年人体育健身活动。

建设全民运动健身模范市

体育场馆 福利大派送

市太极体育中心健身馆、室外场地对现役军人、残疾人、老年人等特定人群免费开放。

市太极体育中心室内篮球场、室外田径场、室外足球场、室外网球场、亲子健身园免费对市民开放。

市太极体育中心太极拳文化展示馆、体育主题展示馆、道德模范展厅、国民体质监测站、“廉洁从家出发”展示馆、志愿者服务站免费对市民开放。

市太极体育中心西广场和北广场两个健身园,200多件健身器材、18个乒乓球台、6块羽毛球场地,全天向市民免费开放。(焦作市体育场馆中心)

焦作体育 与您同行

焦作体育微信公众号